



В Самарской области сотрудник ГУФСИН, обвиняемый в приготовлении к незаконному сбыту наркотических средств, предстанет перед судом

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего инспектора-дежурного по жилой зоне дежурной части отдела безопасности ФКУ ИК-10 ГУФСИН России по Самарской области. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 30, п. «б» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (приготовление к незаконному сбыту наркотических средств в значительном размере, с использованием своего служебного положения). По версии следствия, 23 марта 2014 года обвиняемый, в ходе проведения обхода территории ФКУ ИК-10 ГУФСИН России по Самарской области обнаружил сверток с наркотическим средством – героин, массой 2,30 грамм, который незаконно себе присвоил с целью дальнейшего его сбыта, однако довести свой преступный умысел до конца не сумел, поскольку был задержан сотрудниками УФСКН России по Самарской области совместно с сотрудниками ОСБ ГУФСИН России по Самарской области. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Красноярский районный суд Самарской области для рассмотрения по существу.

14 Августа 2014

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/820269>